



«РАСТИМ ГРАЖДАНИНА»

13 февраля 2023 года

Первая помощь



10 февраля 2023 года на занятия ВПК "Доблесть" приехали добровольцы Все-российского студенческого корпуса спасателей. Командир нижнетагильского отделения ВСКС Шилов Никита рассказывал правила оказания первой помощи.

Наши ребята воссоздавали картину помощи в сложных условиях и чрезвычайных ситуациях, на практике каждый участник пробовал на тренажёре свои действия.

Во время чрезвычайной ситуации главное - не поддаться панике, не растеряться и помочь людям.

